
民間児童育成会に関するアンケート結果速報（一部抜粋）

１　調査期間　平成25年11月１日（金）～平成25年11月18日（月）

２　調査方法　各育成会を通じて調査票を配布し、郵送にて回収した

３　回収状況　調査対象は1,366世帯、回収件数は772件で、回収率は56.5％

■【Q3-1】父親の就労形態 <SA>
(6) Q3-1-1 Q3-1-2 Q3-1-3 Q3-1-4 Q3-1-5 Q3-1-6 Q3-1-7

全　体 正規職員 契約職員 パート・ア
ルバイト職
員

自営業 その他 非就労 不明

件　数 628 529 17 19 53 6 3 1
％ 100.0 84.2 2.7 3.0 8.4 1.0 0.5 0.2

■【Q3-2】父親の一週当たりの就労日数 <SA>
(7) Q3-2-1 Q3-2-2 Q3-2-3 Q3-2-4 Q3-2-5 Q3-2-6 Q3-2-7 Q3-2-8

全　体 毎日 6日 5日 4日 3日 2日 1日 不明

件　数 624 33 255 321 2 3 1 1 8
％ 100.0 5.3 40.9 51.4 0.3 0.5 0.2 0.2 1.3

■【Q3-3】父親の一日当たりの就労時間 <SA>
(5) Q3-3-1 Q3-3-2 Q3-3-3 Q3-3-4 Q3-3-5 Q3-3-6

全　体 8時間以上 6時間以上8
時間未満

4時間以上6
時間未満

2時間以上4
時間未満

2時間未満 不明

件　数 624 534 81 5 1 1 2
％ 100.0 85.6 13.0 0.8 0.2 0.2 0.3

■【Q4-1】母親の就労形態 <SA>
(6) Q4-1-1 Q4-1-2 Q4-1-3 Q4-1-4 Q4-1-5 Q4-1-6 Q4-1-7

全　体 正規職員 契約職員 パート・ア
ルバイト職
員

自営業 その他 非就労 不明

件　数 751 477 58 165 29 10 9 3
％ 100.0 63.5 7.7 22.0 3.9 1.3 1.2 0.4

■【Q4-2】母親の一週当たりの就労日数 <SA>
(7) Q4-2-1 Q4-2-2 Q4-2-3 Q4-2-4 Q4-2-5 Q4-2-6 Q4-2-7 Q4-2-8

全　体 毎日 6日 5日 4日 3日 2日 1日 不明

件　数 739 23 177 486 27 19 0 0 7
％ 100.0 3.1 24.0 65.8 3.7 2.6 0.0 0.0 0.9

■【Q4-3】母親の一日当たりの就労時間 <SA>
(5) Q4-3-1 Q4-3-2 Q4-3-3 Q4-3-4 Q4-3-5 Q4-3-6

全　体 8時間以上 6時間以上8
時間未満

4時間以上6
時間未満

2時間以上4
時間未満

2時間未満 不明

件　数 739 389 284 57 5 0 4
％ 100.0 52.6 38.4 7.7 0.7 0.0 0.5
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■【Q5】世帯年収 <SA>
(7) Q5-1 Q5-2 Q5-3 Q5-4 Q5-5 Q5-6 Q5-7 Q5-8

全　体 200万円未
満

200～300万
円

300～400万
円

400～500万
円

500～700万
円

700～1,000
万円

1,000万円
以上

不明

件　数 772 64 50 86 106 194 176 81 15
％ 100.0 8.3 6.5 11.1 13.7 25.1 22.8 10.5 1.9

■【Q6】民間児童育成会の利用日数 <MA>
(5) Q6-1 Q6-2 Q6-3 Q6-4 Q6-5 Q6-6

全　体 周6日 周5日 周2～4日 周1日 その他 不明

件　数 772 153 407 210 14 7 5
％ 100.0 19.8 52.7 27.2 1.8 0.9 0.6

■【Q7-1】児童の放課後の習い事 <MA>
(7) Q7-1-1 Q7-1-2 Q7-1-3 Q7-1-4 Q7-1-5 Q7-1-6 Q7-1-7 Q7-1-8

全　体 学習塾 スポーツク
ラブ

音楽教室 語学教室 書道教室 その他 習い事はし
ていない

不明

件　数 772 140 309 150 100 85 82 218 23
％ 100.0 18.1 40.0 19.4 13.0 11.0 10.6 28.2 3.0

■【Q8-1】民間児童育成会退会の判断基準 <SA>
(7) Q8-1-1 Q8-1-2 Q8-1-3 Q8-1-4 Q8-1-5 Q8-1-6 Q8-1-7 Q8-1-8

全　体 学年の進行 留守番の可
否

子どもの意
向

友人の意向 習い事の状
況

6年生まで
登録予定

その他 不明

件　数 772 50 86 172 1 24 358 41 40
％ 100.0 6.5 11.1 22.3 0.1 3.1 46.4 5.3 5.2

■【Q9-1】民間児童育成会の開設時間 <SA>
(2) Q9-1-1 Q9-1-2 Q9-1-3

全　体 適切である 適切ではな
い

不明

件　数 772 696 73 3
％ 100.0 90.2 9.5 0.4

■【Q10】民間児童育成会の施設の現状 <SA>
(5) Q10-1 Q10-2 Q10-3 Q10-4 Q10-5 Q10-6

全　体 十分な広さ
がある

ある程度の
広さは有る

少し狭隘と
感じる

狭隘である わからない 不明

件　数 772 58 193 298 212 9 2
％ 100.0 7.5 25.0 38.6 27.5 1.2 0.3

■【Q11-1】定員制の導入について <SA>
(4) Q11-1-1 Q11-1-2 Q11-1-3 Q11-1-4 Q11-1-5

全　体 ガイドライ
ンに基づく
定員が良い

施設状況に
応じた定員
が良い

今まで通り
定員は設け
なくて良い

その他 不明

件　数 772 43 524 156 24 25
％ 100.0 5.6 67.9 20.2 3.1 3.2
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■【Q12-1】民間児童育成会を利用している理由 <MA>
(13) Q12-1-1 Q12-1-2 Q12-1-3 Q12-1-4 Q12-1-5 Q12-1-6 Q12-1-7

全　体 安全に放課
後を過ごせ
る

交友範囲が
広がる

子どもの成
長発達に役
立つ

豊富な活動
内容や行事

外遊びがで
きる

家がたまり
場となるの
が心配

信頼できる
指導員がい
る

件　数 772 552 82 304 323 146 25 324
％ 100.0 67.6 10.6 39.4 41.8 18.9 3.2 42.0

Q12-1-8 Q12-1-9 Q12-1-10 Q12-1-11 Q12-1-12 Q12-1-13 Q12-1-14
行動を把握
できる

おやつ等の
提供がある

送迎がある 子どもの希
望

近くに児童
クラブがな
い

その他 不明

59 94 59 48 76 40 46
7.6 12.2 7.6 6.2 9.8 5.2 6.0

■【Q13-1】民間児童育成会の会費 <SA>
(6) Q13-1-1 Q13-1-2 Q13-1-3 Q13-1-4 Q13-1-5 Q13-1-6 Q13-1-7

全　体 高い 少し高い 適切 少し安い 安い わからない 不明

件　数 772 179 282 267 12 6 17 9
％ 100.0 23.2 36.5 34.6 1.6 0.8 2.2 1.2

■【Q14】民間児童育成会の全体的な満足度 <SA>
(5) Q14-1 Q14-2 Q14-3 Q14-4 Q14-5 Q14-6

全　体 大変満足し
ている

ある程度満
足している

少し不満で
ある

不満である どちらとも
いえない

不明

件　数 772 247 427 47 17 25 9
％ 100.0 32.0 55.3 6.1 2.2 3.2 1.2
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